Bompocsl or UADuTD

1. C moBepxHOCTH BOABI 03epa riyounoit H = 10 M BeimymieHn kupnuy Maccoit m = 3,5 kr u oobemom V =
200 cm®. CKOJIBKO TEIUIOTHI BBUIEIUTCSA C €ro MOTPYKEHUEM Ha JTHO, €CJIM IIOTHOCTh Bozwl p = 1000
Kr/M°, yckopeHne cBoGoHOro najgenus g ~ 10 m/c??

2. JIBa IIMIIMHAPUYECKUX COOOIIAIOIINXCS COCY/Ia Pa3HBIX 10 CEYCHUIO 3aIlOJHEHBI BOJOW. [lomepeynoe
CeUeHHEe OJHOro cocyla B 3 pas3a OoJbllle MOMEPEYHOro CEYCHHs APyroro. B y3kuil cocyn Hamwim
O0eH3uH, oOpazoBasiuii cTos0 BeicoTor H = 40 cm. Kak u3MeHsITCS ypoBHU BOJBI B 000MX COCyIaX, €Cln
BOJIy CUHTATh HEC)KUMAEMOM HKUJKOCTBIO, INIOTHOCTH BOJIBI ps = 1 T/cMS, miotHOCTH Gersuna 0,75 r/em>?

3. U3 1ByX OJMHAKOBBIX PY>KEH, PACIIONOKEHHBIX PSIOM FOPU3OHTAIBHO HAJ MOBEPXHOCTHIO 3eMJIM HA
OJIHOM BBICOTE H, OTHOBpEMEHHO B OJIHOM HampaBlIE€HUH BBICTPEIMIN Pa3HbIMU JIPOOUHKAMU PaJNyCaMH
I1 ¥ 2 ¢ OJJMHAKOBOW HAYaIbHOM cKopocThio Vo. Kakas npoOuHKa yierena qanbliie, €ciu 1 > 2?



